3HAaKOMCTBO C OTPpULIAHNEM

AknmoBa Hatanbs
AnekcaHOpoBHa

Yuutens |l kateropum
MOAY «COLU N4 r. Opcka»



3aragku HaobopoT

ObwuTaeT B Boae.
LLlepcTn HeT coBceMm.
XBOCT O4Y€Hb ONMUHHbIN.

Bclo 3umy BedeT akTUBHbIM obpa3s
XU3HMN.

OyeHb NodUT coneHoe.



ObwuTtaeT Ha cyLue.

Y Hero rycras LepcCTb.
XBOCTUK KOPOTKUMN.
Bcro 3nmy cnur.

Ou4eHb NdUT cnagkoe.
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Yactnuya «HE» Bce oTpuuaert, aenaet
3Ha4YeHne crioBa NPOTUBOMONOXHbIM, ECIA
9Ty YacTuuy NoCTaBUThL Nepen CrnoBoMm,
Hanpumep

YYeHbIN-
NpUBETNNBbLIN-
KpaCuBbI-
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3anucb Yactmukm «HE» B matemaTtuke

Uactunuky «HE» 3ameHdaeT 4yepTodka Haa
YMCIOM.

[IpnMepbl 3annUcK oTpuLaHua Ynucen:

5 («He nNATb» -- Mboe 4Yncrno, He
paBHOE NATN)

7 («He cemb» -- ntoboe Yncno, He
paBHOE CeMMW)
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N3 paga vyncen BblYEPKHUTE 0 -

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO



[logyepkHMUTE Te MpUMEpPBI, B KOTOPbIX
pe3ynsraT BblYMCIIEHNA 4

10+6-8=
13-3-5=
12-8+1=
14+12-4=
11-4+8=
22-13-1=

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO



Bam noHpasunca ypok?

[1a! Het! CnoxHo!
o

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH



Cnncok nutepartypbl:

bokyyaBa, Typ: Y4yebHuk-TeTpaab no MHdopmMaTuke ans
3 KJacca
C.H. Typ, T.I'l. bokyyaBa "MeToanyeckoe rnocodbue ro

NHdopmaTunke Ang yumtenen 2-4 knaccos
obLieobpasoBaTternbHbIX Wkon" + CD-gnck
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